

## मतदानासाठी शाळांना सुट्टी देण्याचा अधिकार मुख्याध्यापकांना

मुंबई : महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणुकीसाठी २० नोव्हेंबर रोजी मतदान होणार आहे. त्या अनुषंगाने राज्यात १८ ते २० नोव्हेंबर अशी सलग तीन दिवस राज्यातील शाळांना सुट्टी जाहीर करण्यात येण्याविषयीचा प्रस्ताव शिक्षण आयुक्त कार्यालयाकडून शासन मान्यतेसाठी सादर करण्यात आला होता. या प्रस्तावावर शासनाने उत्तर दिले आहे. त्यानुसार राज्यात विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक सुरळीतपणे पार पडण्यासाठी शिक्षकांच्या निवडणूक कर्तव्यामुळे ज्या ठिकाणी शाळा भरवणे शक्य नसेल, त्या ठिकाणी संबंधित शाळेच्या मुख्याध्यापकांनी शाळा बंद ठेवण्याबाबतचा निर्णय आपल्या स्तरावरून घ्या तसेच आवश्यक त्या सूचना द्याव्यात, असे सांगण्यात आले आहे. त्यामुळे शाळांना सुट्टी घावी की नाही हा अधिकार आता मुख्याध्यापकांना असणार आहे.

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १७ अंक ११९  
www.rampahar.com

# राम प्रहार

शुक्रवार, १५ नोव्हेंबर २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹२

## अंतरंग

पनवेलसह रायगड विकासाचे केंद्र बनणार -पीएम मोदी/३

मतदान जागरूकतेसाठी कळंबोलीमध्ये बाईक रॅली/६

आशिया चषक स्पर्धेसाठी भारतीय संघाची घोषणा/८



# जनजाति गौरव दिवस



## भगवान बिरसा मुंडा यांना कोटी कोटी नमन

आदिवासींना उद्योगांसाठी 15 लाखांपर्यंत व्याजरहित कर्ज देणार

शबरी, आदिम आवास योजनांसाठी 1200 कोटी/1 लाख घरे बांधणार

भगवान बिरसा मुंडा जोडरस्ते योजना 4000 कोटीची

250 आश्रमशाळा आदर्श आश्रमशाळा करणार

स्थानिक आदिवासी बोलीभाषेतून शिक्षण

दरवर्षी 100 आदिवासींना पीएचडीसाठी शिष्यवृत्ती

50 हजार आदिवासी विद्यार्थ्यांना नामांकित शाळेत दिले शिक्षण

आदिवासी विद्यार्थ्यांना विदेशात शिक्षणासाठी शिष्यवृत्ती



भाजप-महायुती आहे, तर गती आहे

महाराष्ट्राची प्रगती आहे



भारतीय जनता पार्टी, महाराष्ट्र



महायुतीला मतदान करा आणि विजयी करा





## पनवेलसह रायगड विकासाचे केंद्र बनणार पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे प्रतिपादन; खारघरमध्ये महायुतीची भव्य सभा



पनवेल : हरेश साठे

विमानतळ, अटल सेतू, सेमी कंडक्टर, डेटा व एआय केंद्र अशा विविध प्रकल्पांच्या अनुषंगाने रायगड जिल्हा विकासाची गाथा लिहणार आणि पनवेलसह रायगड भविष्यातील विकासाचे केंद्र बनणार आहे. त्यामुळे या ठिकाणी लाखोंच्या संख्येने रोजगार उपलब्ध होणार आहेत, असे आश्वासक प्रतिपादन देशाचे लोकप्रिय पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गुरुवारी (दि. १४) खारघर येथे केले. ते महायुती उमेदवारांच्या प्रचारार्थ आयोजित विशाल सभेत मार्गदर्शन करीत होते.

### वातावरण मोदीमय

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे प्रचार सभेतील विचार ऐकण्यासाठी पनवेल, उरण, नवी मुंबईसह, ठाणे आणि रायगड जिल्हातील विविध मतदारसंघातून भाजप महायुतीचे हजारो कार्यकर्ते गुरुवारी दुपारी खारघर उपनगरामध्ये दाखल झाले. त्यामुळे खारघरमधील वातावरण मोदीमय झाले होते. वंदे मातरम, जय श्रीराम अशा विविध घोषणा देत हे कार्यकर्ते सभेस्थळी येत होते. त्यामुळे एक वेगळाच उत्साह दिसून आला. दरम्यान, २५ हजार कार्यकर्ते एकाच ठिकाणी जमणार असल्याने कार्यकर्त्यांच्या आरोग्यसेवेच्या दृष्टीने वैद्यकीय मदत कक्ष अनेक ठिकाणी उभारण्यात आले होते.



(अधिक छायाचित्रे पान ८ वर.)

ठाकूर, खासदार श्रीरंग बारणे, खासदार देशमुख, प्रकल्पग्रस्तांचे झुंझार नेते दि.बा. धैर्यशील पाटील, आमदार ज्ञानेश्वर म्हात्रे, आमदार विक्रान्त पाटील, भाजपचे जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, प्रदेश सदस्य बाळासाहेब पाटील, ज्येष्ठ नेते वाय.टी.

देशमुख, प्रकल्पग्रस्तांचे झुंझार नेते दि.बा. धैर्यशील पाटील, आमदार ज्ञानेश्वर म्हात्रे, आमदार विक्रान्त पाटील, भाजपचे नवी मुंबई जिल्हाध्यक्ष रामचंद्र घरत, जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, प्रदेश सदस्य बाळासाहेब पाटील, ज्येष्ठ नेते वाय.टी.

### 'दिबां'चा त्याग व परिश्रम ऊर्जा देतात!

आजची गर्दी २३ तारखेला निकाल काय येणार याची रॉटी देत आहे. राज्याच्या कानाकोपऱ्यात महायुती आहे, तरच गती आहे आणि महाराष्ट्राची प्रगती आहे असा आवाज येतो. लोकनेते दि.बा. पाटील यांना मी अभिवादन करतो. त्यांचा त्याग आणि परिश्रम महाराष्ट्राला पुढे घेऊन जाण्यात आणखी ऊर्जा देत असल्याचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आपल्या भाषणात सांगितले. शिवरायांनी आम्हाला स्वराज्याची शपथ दिली होती. आता स्वराज्याबरोबरच सुराज्य पुढे घेऊन जाण्याची गरज आहे, असेही पंतप्रधान म्हणाले.

महानगरप्रमुख प्रथमेश सोमण, आरपीआयचे जिल्हाध्यक्ष नरेंद्र गायकवाड, प्रभाकर कांबळे, भाजपचे पनवेल विधानसभा संयोजक व जिल्हा सरचिटणीस नितिन पाटील, अॅड. प्रकाश बिनोदार, चारुशीला घरत, महिला मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अश्विनी पाटील, महापालिकेचे माजी स्थायी समिती सभापती मनोहर म्हात्रे आदी उपस्थित होते. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आपल्या भाषणाची सुरुवात मराठीत करून जय भवानी जय शिवाजी अशी गर्जना केली. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या या पवित्र भूमीला मी हृदयपूर्वक नमस्कार करतो. माझे सौभाग्य आहे की, पुन्हा मला रायगडकरांना नमस्कार करण्याची संधी मिळाली. रायगडसोबत माझे आत्मिक संबंध आहेत. २०१३मध्ये माझे नाव पंतप्रधानपदासाठी जाहीर झाले तेव्हा मी रायगड किल्ल्यावर गेलो. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या समाधीजवळ बसून जसा भक्त देवाच्या समोर बसतो तसा मी बसलो आणि महाराजांचे आशीर्वाद घेतले. त्याचप्रमाणे अलिकडे गुजरातमध्ये सरदार वल्लभभाई पटेल यांच्या पुतळ्याला अभिवादन करायला गेलो. तिथे परेडमध्ये रायगडच्या किल्ल्याची प्रतिकृती होती, असे सांगत रायगडचा गौरव दूरवर पोहचला असल्याचे पंतप्रधान मोदींनी अधोरेखित केले. पंतप्रधान मोदी आपल्या भाषणात पुढे म्हणाले की, मुंबईत आज अटल सेतू

मिळाली. रायगडसोबत माझे आत्मिक संबंध आहेत. २०१३मध्ये माझे नाव पंतप्रधानपदासाठी जाहीर झाले तेव्हा मी रायगड किल्ल्यावर गेलो. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या समाधीजवळ बसून जसा भक्त देवाच्या समोर बसतो तसा मी बसलो आणि महाराजांचे आशीर्वाद घेतले. त्याचप्रमाणे अलिकडे गुजरातमध्ये सरदार वल्लभभाई पटेल यांच्या पुतळ्याला अभिवादन करायला गेलो. तिथे परेडमध्ये रायगडच्या किल्ल्याची प्रतिकृती होती, असे सांगत रायगडचा गौरव दूरवर पोहचला असल्याचे पंतप्रधान मोदींनी अधोरेखित केले. पंतप्रधान मोदी आपल्या भाषणात पुढे म्हणाले की, मुंबईत आज अटल सेतू

बनला. त्यामुळे रायगडहून मुंबईला जाणे पूर्वीपेक्षा सुलभ झाले. नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ, वाढवण बंदर, समृद्धी महामार्ग, मुंबई कोस्टल हायवे, पनवेल-कर्जत रेल्वेमार्गाचे विस्तारीकरण यासारख्या कामांमुळे महाराष्ट्राचे चित्र बदलत आहे. रायगड विकासाची नवी व्याख्या लिहितोय. आशियातील दुसरा सर्वात मोठा डेटा पार्क बनतोय. एआय केंद्र रायगडात बनणार आहे. पनवेलमध्ये सेमी कंडक्टर क्षेत्रात मोठी गुंतवणूक येतेय. पालघर, जेएनपीटी पोर्टने विकासाचे नवीन मार्ग उघडणार आहेत. पनवेल, रायगड, पालघर ही क्षेत्रं भविष्यात नवीन केंद्र असतील. त्यातून राज्यातील लाखो युवकांना रोजगार उपलब्ध होतील. याशिवाय कोकणात तीन नवी बंदरे विकसित होत आहेत. विकसित भारताचे प्रमुख इंजिन महाराष्ट्र बनेल. हा संपूर्ण परिसर समुद्र किनारी आहे. त्यामुळे कोस्टल इकोनॉमीवर सरकार काम करत आहेत.

देशाच्या विकासाचा संकल्प भाजप आणि महायुती सरकारने केला आहे. कॉंग्रेसने फक्त गरिबांना गरीब बनवून ठेवले. गरिबी हटावचा खोटा घोषणा देत कॉंग्रेसने दिवस घालवले. त्यांनी गरिबांना लुटले. (पान २ वर.)

## महायुती सरकारच्या कामगिरीचा सर्वांना अभिमान -आमदार प्रशांत ठाकूर

या वेळी महायुतीचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी आपल्या भाषणात सांगितले की, अटल सेतू आणि मेट्रोच्या कामाला स्थगिती देण्याचे काम उद्भव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखालील महाविकास आघाडी सरकारने केले, परंतु देशाचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी आणि देवेंद्र फडणवीस यांनी याकडे विशेष लक्ष देत हे प्रकल्प पूर्णत्वास नेले आणि या प्रकल्पांचा वाहतुकीच्या दृष्टीने नागरिकांना मोठा फायदा होत आहे. विविध योजना आणि प्रकल्पामुळे हा भाग मोठ्या प्रमाणात विकसित झाला असून महायुती



सरकारच्या कामगिरीचा सर्वांना अभिमान आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आपल्या पदाची शपथ घेण्यापूर्वी रायगड किल्ल्यावर छत्रपती शिवाजी

महाराजांपुढे नतमस्तक होऊन निवडणुकीच्या प्रचाराचा धडाका लावला आणि विजयाचा इतिहास घडवला. २० नोव्हेंबरला प्रत्येक मतदाराने मतदानाचा अधिकार वापरायचा आहे. १० वर्षांचा तुलनात्मक आढावा घेतला तर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी, तत्कालीन मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विकासाचा आलेख उंचावला आहे. विमानतळ, कॉरिडोर, कोस्टल रोड, अटल सेतू, रस्त्यांचे जाळे निर्माण झाले. जलजीवन योजना आणून पाण्याचा प्रश्न निकाली लावला. लोडशेडिंग बंद झाले. मेट्रो सुरू झाली.

गरजेपोटी घरे नियमित करण्याचा निर्णय झाला, असे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी अधोरेखित केले. पनवेल महापालिकेच्या मालमत्ता करासंदर्भात विरोधकांनी नागरिकांमध्ये संभ्रम निर्माण केला, न्यायालयात गेले. हेच विरोधक महाविकास आघाडीवाले सत्तेत होते त्या वेळी मालमत्ता कराबाबत का निर्णय घेऊ शकले नाही, असा सवालही आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी या वेळी उपस्थित केला तसेच मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी मालमत्ता करावरील शास्ती माफ करण्याच्या घेतलेल्या निर्णयाबद्दल त्यांचे आभार मानले.

## निवडक

### बाबा सिद्धिकीचे मारेकरी रुग्णालयातही गेले होते!

मुंबई : माजी मंत्री व राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते बाबा सिद्धिकी यांच्या हत्या प्रकरणात नवी माहिती समोर आली आहे. गोळीबारानंतर सिद्धिकीचा मृत्यू झाला आहे की नाही याची खात्री करून घेण्यासाठी आम्ही तिथे गेलो होतो. ते बचावप्याची शक्यता फारच कमी असल्याची माहिती मिळाल्यानंतर आम्ही तिथून बाहेर पडलो व फरार झालो, असे मुख्य मारेकरी शिव कुमार गौतम उर्फ शिवा याने पोलीस चौकशीत सांगितले.

### शिवाजी पार्कवर राज ठाकरे यांचीच गर्जना, सभेला परवानगी

मुंबई : विधानसभा निवडणुकीसाठी १८ नोव्हेंबर रोजी राज्यभरात मोठ्या प्रचारतोफा धडाडणार आहेत. मुंबईत शेवटची सभा शिवाजी पार्क मैदानावर घेण्यावर दोन्ही ठाकरे बंधू आपही असताना मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांच्या सभेला येथे परवानगी देण्यात आली आहे. या परवानगीसाठीचा अर्ज मनसे पक्षाकडून आधी देण्यात आल्याने नियमानुसार ही परवानगी दिल्याचे सांगण्यात आले.

## निवडणूक गैरप्रकारासाठी १२५ कोटी रुपयांचा वापर

मुंबई : प्रतिनिधी

मालेगाव येथील एका व्यापाऱ्याने निवडणुकीतील गैरप्रकारासाठी पैशांचा गैरवापर केल्याच्या आरोपांच्या पार्श्वभूमीवर सक्तवसुली संचलनालयाने (ईडी) बुधवारी २४, वाशी, मालेगाव, नाशिक, सुरत आणि अहमदाबादमध्ये व्यापारी आणि बनावट कंपन्यांशी संबंधित २४ ठिकाणी छापे टाकले. या प्रकरणात बँक खाती आणि १२५ कोटी रुपयांचा गैरवापर वापर केल्याचा आरोप आहे. या प्रकरणी ईडी अधिक तपास करीत आहे.

सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार मालेगाव येथील सिराज अहमद हॅरुन मेमन याने एकापेक्षा जास्त बँक खाती उघडल्याशी संबंधित छापे टाकण्यात आले आहेत. मेमनला स्थानिक पोलिसांनी अटक केली आहे. भाजप नेते किरीट सोमय्या यांनी गुरुवारी सकाळी या प्रकरणाचा 'वोट जिहाद फंडिंग' गैरव्यवहार असे म्हटले आहे तसेच या बेनामी बँक खात्यांमधून पैसे काढून निवडणुकीत गैरवापर केल्याचा आरोप केला आहे. सोमय्या यांनी मालेगाव पोलिसांकडे या आरोपांसाठी तक्रार केली आहे. सिराज मोहम्मदवारी २४ बेनामी

### 'ईडी'चे महाराष्ट्रात २४ ठिकाणी छापे

बँक खात्यांसह मालेगाव, नाशिक येथील दोन बँकांमध्ये पोलीस, ईडी, प्रासिकर विभाग, आरबीआय, निवडणूक आयोग तपास करीत आहेत, असे त्यांनी एक्स या समाजमाध्यमावर पोस्ट केले आहे. मालेगाव पोलिसांनी ७ नोव्हेंबर रोजी सिराजविरोधात दाखल केलेल्या गुन्हाच्या आधारे ईडीने कारवाई सुरू केली आहे. मालेगावमधील ११ स्थानिकांनी केलेल्या तक्रारीवरून हा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या प्रकरणी सिराजवर गंभीर आरोप असून त्याला अटकही करण्यात आली आहे. सिराज बँक खात्यांचा वापर निवडणुकीसाठी करीत असल्याचा आरोप आहे. सिराजने मालेगावमधील नाशिक मर्चंट को-ऑपरेटिव्ह बँकेत अनेक बँक खाती उघडली होती. यामध्ये नागरिकांच्या केवायसी कागदपत्रांचा वापर करून शेतकऱ्यांना पैसे पाठवण्यासाठी नवा

व्यवसाय सुरू करत असल्याचे भासवले होते.

सिराजने कृषी व्यवसायासाठी बँक खाती उघडण्यासाठी सांगितले व त्या बदल्यात त्याने कृषी उत्पन्न बाजार समितीमध्ये काम देण्याचे आश्वासन दिले होते, असे तक्रारदार जयेश मिसाल यांनी पोलिसांना सांगितले. सिराजने मिसाल यांच्याप्रमाणे इतर ११ जणांची बँकेत खाती उघडली. या खात्यांमध्ये कोट्यवधी रुपये जमा झाल्याचे आणि ते अन्य खात्यात वळविण्यात येत असल्याचे नंतर मिसाल आणि अन्य खातेदारांच्या लक्षात आले. या प्रकरणाचा मिसाल आणि इतर खाताधारकांना धक्का बसला. त्यांनी या प्रकरणी पोलिसांकडे तक्रार केली. सिराजने आपल्या बँक खात्यांचा गैरवापर करून त्यात बेकायदेशीरपणे पैसे हस्तांतरित केल्याचे त्यांनी तक्रारीत म्हटले आहे.

गेल्या दोन महिन्यांत १० ते १२ बँक खाती उघडण्यात आली होती. ईडीने या खात्यांमधील व्यवहारांची माहिती घेतली तेव्हा त्यात १२५ कोटी रुपयांचे व्यवहार आढळले. निवडणुकीसाठी या रकमेचा वापर होत असल्याचा आरोप असून याबाबत ईडी तपास करीत आहे.



## साजगावची यात्रा दोन दिवस राहणार बंद

चौक : प्रतिनिधी

ताकई साजगाव (ता. खालापूर) येथील १५ दिवस चालणारी यात्रा ही पोलीस मनु हयबळाच्या दयस्त दिनक्रमामुळे १९ व २० नोव्हेंबर या दोन दिवसांकरिता बंद ठेवण्यात येणार आहे. या काळात दर्शन व्यवस्था सुरू असेल, असे जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी किशन जावळे यांनी स्पष्ट केले आहे. विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुकीदरम्यान गर्दीचे नियोजन आणि सार्वजनिक वाहतुकीची व्यवस्था राखण्यात पोलीस मनुष्यबळ व्यस्त आहे. २० नोव्हेंबर मतदान प्रक्रिया होणार आहे. त्यामुळे तो व त्याच्या आधीचा एक असे दोन दिवस मनोरंजनाचे सर्व खेळ व दुकाने बंद ठेवण्यात यावीत, असा मनाई आदेश जारी करण्यात आला आहे.



जोडपत्र ४७  
प्रपत्रे क- १ ते सी ८ आणि क / सीएअ  
प्रपत्र क - १

(उमेदवाराने वृत्तपत्रे, दूरदर्शनवर प्रसिद्ध करण्यासाठी)

## फौजदारी प्रकरणांबाबतचे घोषणापत्र

माननीय सर्वोच्च न्यायालयाने २०११ ची रिट विनंती याचिका (दिवाणी) क्रमांक ५३६ (पब्लिक इंटरस्ट फाऊंडेशन आणि इतर विरुद्ध युनियन ऑफ इंडिया व इतर) या प्रकरणी दिनांक २५ सप्टेंबर २०१८ रोजी दिलेल्या न्यायनिर्णयानुसार

उमेदवाराचे नाव व पत्ता : प्रशांत रामशेट ठाकूर,  
श्री सदन, प्लॉट नं. ५८ ए, मिडलक्लास को. ऑ. हौ. सोसायटी, पनवेल,  
ता. पनवेल, जि. रायगड, ४१०२०६ .राजकीय पक्षाचे नाव : भारतीय जनता पार्टी :  
(अपक्ष उमेदवारांनी येथे "अपक्ष" असे लिहावे )

निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४

मतदारसंघाचे नाव : १८८ पनवेल विधानसभा मतदारसंघ

मी, प्रशांत रामशेट ठाकूर (उमेदवाराचे नाव) वर नमूद केलेल्या निवडणुकीचा उमेदवार असून, माझ्या फौजदारी पूर्व चरित्रवदलचा पुढील तपशील जनतेच्या माहितीसाठी घोषित करित आहे :-

(अ) प्रलंबित फौजदारी प्रकरणे

(अ) प्रलंबित फौजदारी प्रकरणे

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	प्रकरण क्रमांक व दिनांक	प्रकरणाची सद्यस्थिती संबंधित अधिनियमांचे कलम (अधिनियमांची कलमे) आणि अपराधाचे (अपराधांचे) थोडक्यात वर्णन	अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	प्रकरण क्रमांक व दिनांक	प्रकरणाची सद्यस्थिती संबंधित अधिनियमांचे कलम (अधिनियमांची कलमे) आणि अपराधाचे (अपराधांचे) थोडक्यात वर्णन
१	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, बेलापूर	SCC. No. 3833/2023 सीबीडी, बेलापूर, पोलीस स्टेशन FIR No-CR No. 101/2022 FIR Date - 24/06/2022	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे . अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही . याप्रकरणातील लागू कायद्याची कलमे पुढीलप्रमाणे :- भारतीय दंड संहिता कलम १४३, १४५, १८८, ३४१ महाराष्ट्र पो. का. क ३७ (१) (३), १३५, ३३ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, दिवंगत लोकनेते दि. बा. पाटील नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ कृती समितीचे नमुद प्रमुख कार्यकर्ते व इतर २००० ते २५०० यांनी त्यांचे आंदोलनास परवानगी नकारली असताना देखील तसेच कोणत्याही प्रकारची लाऊड स्पिकर परवानगी नसताना त्यांना एकत्र जमू नये असे कळविले असतानाही त्यांनी बेकायदेशीर जमाव जमवून रस्त्यावर स्टेज घालून वाहतुकीस अडथळा निर्माण केला व मा. पो. आयुक्त नवी मुंबई यांच्याकडील पोआ / नमुं / विशा / मआ ३१३८ / २०२२ दि. १३/०६/२०२२ अन्वये महाराष्ट्र पो. अधि. १९५१ चे कलम ३७ (१) (३) १३५ अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेले प्रतिबंधात्मक आदेशाचे उल्लंघन केले म्हणून गुन्हा				अन्वये तसेच ३) जा. क्र. कोरोना / मनाई आदेश / २६३६ / २०२१ दि.०६/०६/२०२१ अन्वये मनाई आदेश जारी असून पोलीस ठाणे कार्यक्षेत्रात त्याची प्रसिद्धी देखील करूनही लोकनेते दि. बा. पाटील आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सर्वपक्षीय कृती समितीचे आयोजक यांनी अंदाजे १८००० ते २०००० लोकांचा विनापरवाना बेकायदेशीर जमाव जमवून उपस्थित राहून सार्वजनिक वाहतुकीस अडथळा करून रस्ता अडवून पामबिच रोडवर से. नं. नवीन ५०, सीबुड सिग्नलजवळील असलेल्या रेल्वे ओव्हर ब्रीजच्या जवळ स्टेज तयार केलेले दोन मोठे ट्रॅलर आडे उभे करून त्यावर विनापरवाना लाऊड स्पिकर लावून घोषणा देतून चिथावणीखोर भाषणे केली व प्रमुख नेते व उपस्थित जनसमुदाय यांनी सामाजिक अंतर राखले नाही, मास्क परिधान न करता कोविड नियमांचे उल्लंघन केले तसेच नवी मुंबई महानगरपालिका समोरील किष्ठा सिग्नल ते एनआरआय कॉम्प्लेक्स सिग्नल पर्यंतच्या रोडच्या मध्यभागी असलेल्या वीजेचा खांब तसेच झाडावर मोठ्या प्रमाणावर बॅनर्स व झेंडे लावून सार्वजनिक मालमत्तेचे विदुषीकरण केले. तसेच सभास्थळी व परिसरात मोठ्या प्रमाणात पिण्याच्या पाण्याच्या प्लॅस्टीकच्या रिकाम्या वाटल्या, नाष्ट्याचे रिकामे पाकीटे, कागदी पत्रावळ्या टाकून केरकचरा केला. तसेच सदर आंदोलनाचे विनापरवाना झेनद्वारे शुटींग केले म्हणून वरील कलमान्वये सरकारतर्फे फियाद दिल्याने गुन्हा नोंद
२	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, उरण	SCC. No. 38/2023 उरण, पोलीस स्टेशन, उरण, जि. रायगड FIR No-CR No. 55/2022 FIR Date - 17/03/2022	सदरचा गुन्हा नमुद न्यायालयामध्ये न्यायप्रविष्ट असून आरोपीवर समन्स काढणेवर आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही. याप्रकरणातील लागू कायद्याची कलमे पुढीलप्रमाणे :- भा. दं. वि. कलम ३४१, १८८ सह म. पो. का. कलम ३७ (१) (३)/१३५ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, दास्तान फाटा जासई, ता. उरण, जि. रायगड या ठिकाणी एकत्र येतून सिडको प्रशासनाचा निषेध करून समितीच्या पदाधिकारी यांनी जमलेल्या समुदायास संबोधित करून त्यांच्या मागण्यांसाठी १० ते १५ मिनिटे रस्ता रोको आंदोलन करून सार्वजनिक वाहतुकीस अडथळा निर्माण केला. तसेच मा. पोलिस आयुक्त सो. नवी मुंबई यांचेकडील १) जा. क्र. कोरोना / मनाई आदेश / १२१३ / २०२२ दि. ४/३ / २०२२ रोजीचे फौजदारी प्रक्रिया संहिता सन १९७३ चे कलम १४४ (१) (३) पोलीस आयुक्त यांचे कार्यालय अन्वये २) महाराष्ट्र पोलीस अधिनियम सन १९५१ चे कलम ३७ (१) (३) प्रमाणे जा.क्र. पोआ/नमुं/ विशा./म. आ/ १३८७/२०२२, दि. १५/०३/२०२२ प्रमाणे निर्मित आदेशाचे उल्लंघन केले म्हणून गुन्हा	८	मे. मुख्य सत्र न्यायाधिश, रायगड, अलिबाग	SCC. No. 1397/2022 उरण पोलीस स्टेशन, ता. उरण, जि. रायगड FIR No-CR No. 183/2021 FIR Date - 10/06/2021	सदर खटला नमुद कोर्टामध्ये न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. ०३/०२/२०२४ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरु आहे. भा. दं. वि. कलम १८८, २६९, २७० साथीचे रोग कलम ३ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, आरोपीत यांनी लोकनेते दि. बा. पाटील यांचे नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळास नाव देण्याबाबत दि. १०/०६/२०२१ रोजी लोकनेते दि. बा. पाटील सर्वपक्षीय कृती समितीच्यावतीने मानवी साखळी आंदोलन करण्यात आले होते. सदर आंदोलनाची पूर्व तयारी तसेच लोकांमध्ये जनजागृती करण्यासाठी जासई गाव व उरण परिसरामध्ये मोटार सायकल रॅलीचे आयोजन करून एकत्रित जमून कोरोना रोगाचा संसर्ग व प्रादुर्भावाच्या अनुषंगाने सोशल डिस्टेंसिंगचे पालन न करता लोकांची सुरक्षितता धोक्यात आणून व महाराष्ट्र शासनाचे आदेशाचे उल्लंघन केल्याने तसेच कोरोना विषाणूचा प्रसार रोखण्यासाठी शासनाच्या वतीने जारी करण्यात आलेल्या विविध उपाययोजनांचे पालन न केल्याने तसेच मा. पोलीस आयुक्त सो. नवी मुंबई यांनी जाहिर केलेल्या मनाई आदेशाचा भंग केला म्हणून गुन्हा
३	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, पनवेल	SCC. No. 3618/2022 पनवेल शहर पोलीस स्टेशन, पनवेल, जि. रायगड FIR No-CR No. 32/2022 FIR Date - 13/01/2022	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. याप्रकरणातील लागू कायद्याची कलमे पुढीलप्रमाणे :- भा. दं. वि. सं. कलम १८८, २६९, २७० सह साधारण अधिनियम १८९७ कलम ३ सह म. कोविड १९ विनियमन २०२० कलम ११ सह अधिनियम महाराष्ट्र पोलिस अधिनियम १९५१ चे कलम ३७ (१) (३) १३५ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, दि. बा. पाटील आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सर्व पक्षीय कृती समिती तसेच २१ गाव प्रकल्पवाधित कृती समिती यांच्यावतीने दिवंगत लोकनेते दि. बा. पाटील यांचे जयंतीनिमित्त नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ गाभा क्षेत्र, भराव कोल्ही - कोपर याठिकाणी भुमीपुत्र परिषद कार्यक्रमाचे विनापरवाना आयोजन करून अंदाजे ६०० ते ७०० जनसमुदाय जमवून उपस्थित जनसमुदाय यांनी सामाजिक अंतर राखले नाही, मास्क परिधान न करता कोविड नियमांचे उल्लंघन करून सदर कार्यक्रमाची परवानगी न घेता मा. पोलीस आयुक्त सो. नवी मुंबई यांनी जारी केलेल्या मनाई आदेशाचा भंग केला म्हणून पदाधिकारी व कार्यकर्ते यांच्या विरोधात सरकारतर्फे फियाद आहे.	९	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, पनवेल	SCC. No. 3990/2021 पनवेल शहर पोलीस स्टेशन, ता. पनवेल, जि. रायगड FIR No-CR No. 309/2021 FIR Date - 10/06/2021	न्यायप्रविष्ट. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही. भा. दं. वि. सं. कलम १८८, २६९, २७०, सह महाराष्ट्र पोलीस अधि. सन १९५१ चे कलम ३७ (१) (३), १३५ सह साथीरोग अधिनियम १८९७ कलम ३ सह आपत्ती व्यवस्थापन अधि. २००५ चे कलम ५१ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, दि. १०/०६/२०२१ रोजी सकाळी १० ते १२ वा. दरम्यान दि. बा. पाटील सर्वपक्षीय कृती समितीचे पदाधिकारी व त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली १८ गाव समितीचे सदस्य असे एकूण सुमारे १५०० कार्यकर्ते व पदाधिकारी यांनी पनवेल शहर पोलीस ठाणाच्या डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते ठाणा नाका, वडघर ते बंबावीपाडा मेन रोडवर व कोल्ही कोपर येथील दत्त मंदीरासमोर नियोजित विमानतळाच्या जागेवर मोकळ्या मैदानात एकत्र येतून सामाजिक अंतराचे पालन न करता नागरिकांच्या आरोग्याची सुरक्षितता धोक्यात आणून कोरोना विषाणूचा प्रसार रोखण्यासाठी शासनाच्यावतीने जारी करण्यात आलेल्या विविध उपाययोजनांचे पालन न केल्याने तसेच मा. पोलीस आयुक्त सो., नवी मुंबई यांनी जारी केलेल्या मनाई आदेशाचा भंग केला म्हणून गुन्हा
४	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, पनवेल	SCC. No. 3204/2022 तळोजा पोलीस स्टेशन, तळोजा, ता. पनवेल, जि. रायगड FIR No-CR No. 252/2021 FIR Date - 25/08/2021	न्यायप्रविष्ट . अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही . भा. दं. वि. सं. कलम १८८, २६९, २७०, सह साथ रोग अधिनियम १९५१ चे कलम ३ सह राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन अधिनियम २००५ चे कलम ५१ व तसेच महाराष्ट्र पोलीस अधि. १९५१ चे कलम ३७ (१), १३५ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, कोरोना काळात कोणतीही परवानगी न घेता इतर लोकांसह काम बंद आंदोलन करण्याचा प्रयत्न	१०	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, पनवेल	खारघर पोलीस स्टेशन, ता. पनवेल, जि. रायगड FIR No-CR No. 72/2010 FIR Date - 27/09/2010	न्यायप्रविष्ट. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही. भा. दं. वि. सं. कलम १८८, सह महाराष्ट्र पोलीस अधि. सन १९५१ चे कलम ३७ (१) (३), १३५ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, यातील अटक आरोपी यांनी व पळून गेलेल्या आरोपी यांनी वेकायदेशीर जमाव जमवून शाळेची फी वाढी संदर्भात आंदोलन करून मा. पोलीस आयुक्त कायदा कलम ३७ (१,३), १३५ या मनाई आदेशाचा तसेच पोलीसांनी दिलेल्या लेखी आदेशाचा भंग केला म्हणून गुन्हा.
५	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, उरण	SCC. No. 145/2023 उरण, पोलीस स्टेशन, ता. उरण, जि. रायगड FIR No - CR No. 245/2021 FIR Date - 09/08/2021	सदरचा गुन्हा नमुद न्यायालयामध्ये न्यायप्रविष्ट असून आरोपीवर समन्स काढणेवर. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही. भा. दं. वि. कलम १८८, २६९, २७० साथीचे रोग कलम ३ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत, आरोपींनी विना परवाना मशाल मोर्चाचे आयोजन करून ५ पेक्षा अधिक लोकांना एकत्र करून महाराष्ट्र शासनाने कोरोना १९ संसर्गजन्य रोगाच्या अनुषंगाने लागू केलेल्या नियमांचे उल्लंघन केले. तसेच पोलीस आयुक्त नवी मुंबई यांनी जारी केलेल्या जाक / पोआ/ विशा / मआ / ३५३७ / २०२१ दि. ०२/०८/२०२१ अन्वये महाराष्ट्र पोलीस अधिनियम सन १९५१ चे कलम ३७ (१) (३) १३५ अन्वये तसेच २) जाक्र / कोरोना / मनाई आदेश / ३५३५ / २०२१ दि. ०३/०८/२०२१ अन्वये मनाई आदेशाचे उल्लंघन केले म्हणून गुन्हा				
६	मे. प्रथम वर्ग न्याय दंडाधिकारी, पनवेल	SCC. No. 6909/2023 कामोटे पोलीस स्टेशन, ता. पनवेल, जि. रायगड FIR No - CR No. 325/2021 FIR Date - 26/06/2021	न्यायप्रविष्ट . अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही. भा. दं. वि. सं. कलम १८८, महाराष्ट्र पोलीस अधि. १९५१ चे कलम ३७ (१) (३), १३५ पोलीस स्टेशनचे हद्दीत आरोपीत आंदोलनकर्ते यांनी कोणतीही पूर्व परवानगी न घेता एकत्र जमून हातात सरकारी विरोधी फलक व बॅनर घेवून सरकार विरोधी घोषणा देत भाषणे करून एमजीएम हॉस्पिटल समोर पनवेल सायन रोडवर उतरून रास्ता रोको करून चक्काजाम आंदोलन केल्याने त्यांनी मा. पोलीस आयुक्त सो. नवी मुंबई यांचेकडील जा.क्र. पोआ/नमुं / विशा / म आ / २८१७ / २०२१, दि. १९/०६/२०२१ च्या मनाई आदेशाचा भंग केला म्हणून गुन्हा	(ब)	फौजदारी अपराधांसाठी दोषसिद्ध ठरविलेल्या प्रकरणांचा तपशील		जास्तीत जास्त ठोठावलेली शिक्षा
				अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव व आदेशाचा (आदेशांचे) दिनांक	अपराधाचे (अपराधांचे) वर्णन व ठोठावलेली शिक्षा	
				लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही
				लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही
				लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही
				* राज्यसभेच्या निवडणुकीच्या किंवा विधानपरिषदेच्या निवडणुकीच्या बाबतीत विधानसभा सदस्यांनी मतदारसंघाच्या नावाच्या जागी संबंधित निवडणुकीचे नाव नमुद करावे.			
				टिप :-			
				१. उमेदवारांविरुद्धच्या प्रलंबित असलेल्या फौजदारी खटल्यांबाबतचा तपशील ठळक अक्षरात असावा.			
				२. वृत्तपत्रांमधील मजकूर किमान १२ या टंक (फॉन्ट) आकारात प्रसिद्ध केला जाईल.			
				३. प्रत्येक प्रकरणासाठी स्वतंत्र ओळीमध्ये स्वतंत्रपणे तपशील देण्यात यावा.			
				४. जर उमेदवार विशिष्ट पक्षाच्या तिकीटावर निवडणूक लढवत असेल तर त्याने / तिने पक्षाला त्याच्या / तिच्या विरुद्ध प्रलंबित असलेल्या फौजदारी खटल्यांबाबत कळवणे आवश्यक आहे.			
				५ . उमेदवार अशा प्रसिद्धीनंतर तात्काळ फौजदारी खटल्यांबाबत प्रतिज्ञापत्राच्या प्रसिद्धीबाबत निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्याला कळवेल. याशिवाय, तो निवडणुकीचा निकाल घोषित झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत निवडणूक खर्चाच्या हिशेबासह प्रपत्र सी-४ मध्ये प्रकरणांच्याबाबतीत प्रतिज्ञापत्राच्या प्रसिद्धीबाबतचा अहवाल सादर करील.			
				(अ) लोकसभा व विधानसभा निवडणुकींच्याबाबतीत, हे संबंधित जिल्हा निवडणूक अधिकाऱ्याकडे सादर केले जाईल.			
				(ब) राज्यसभा व राज्य विधानपरिषदेच्या निवडणुकीच्या बाबतीत, हे संबंधित निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्याकडे सादर केले जाईल. हे उमेदवारी अर्ज मागे घेण्याच्या शेवटच्या दिनांकाच्या दुसऱ्या दिवसापासून आणि मतदानाच्या दिनांकापूर्वी दोन दिवस आघोषित वृत्तपत्र व दूरदर्शनवर प्रसिद्ध केले जाऊ शकते.			



# मालमत्ता करवाढ प्रस्तावामुळे खालापूरचे नागरिक आक्रमक

## बैठकीत अधिकाऱ्यांना विचारला जाब

खोपोली : प्रतिनिधी

नगरपंचायत हद्दीत महिलांच्या डोक्यावरील अद्याप हंडा उतरलेला नसताना मालमत्ता करात वाढीसाठी नोटीसा पाठवण्यात आल्याने संतप्त नागरिकांनी खालापूर नगरपंचायत कार्यालयात याबाबत जाब विचारला, परंतु समाधानकारक उत्तर न मिळाल्याने नागरिक आणखीनच आक्रमक झाले आहेत. याबाबत बुधवारी (दि.१३) नगरपंचायत कार्यालयात बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.

मालमत्ता वार्षिक पुनर्मुल्यांकन प्रस्तावित असून दर पुढील पाच वर्षात करिता अनुक्रमे ४०, ६०, ८० आणि १०० टक्के याप्रमाणे लागू करण्यात येण्याबाबत नगरपंचायत खालापूर हद्दीत नागरिकांना नोटीस पाठवण्यात आल्या आहेत, परंतु आजही शुद्ध पाण्यासाठी जार विकत घ्यावे लागत आहेत. नगरपंचायत स्थापन झाल्यापासून नागरिकांना मूलभूत सोयीसुविधासुद्धा



मिळाल्या नसताना मालमत्ता करवाढ नागरिकांच्या माथी मारली जात आहे. याबाबत बुधवारी खालापूर शहरातील ज्येष्ठ सामाजिक कार्यकर्ते नवीनचंद्र घाटवळ, दिपक बोर्दार, नयन मानकामे, विजय भोसले, वैभव भोईर, अम्पिके खडकबाण, उमेश पडवकर, विजय सावंत, सनिल घाटवळ, रोशन खराळ, नितीन पाटील, सचिन कळमकर यांच्यासह खालापूरकर नागरिकांनी नगरपंचायत कार्यालय गाठत जाब विचारला.

अन्यायकारक मालमत्ता करवाढ कोणत्या

मालमत्ता करवाढीला मी विरोध दर्शवला होता. ही वाढ अन्यायकारक असल्याचे माझे आजही मत असून मी नागरिकांच्या बाजूने ठाम आहे.

नगररचना आणि मूल्य निर्धारण विभागाच्या आदेशानुसार संबंधित मालमत्ता करवाढीचा प्रस्ताव मांडण्यात आला. उशिरा नोटीस मिळाली असल्यास त्याबाबत मुदत वाढवून देण्याबाबत विचार सुरू आहे.

निकषांवर केलेली यावर उत्तर देताना अधिकाऱ्यांनी नगरपंचायतीमधील विद्यमान लोकां प्रतिनिधींसमवेत बैठकीनंतर नोटीस काढण्यात आल्याचे उत्तर देत वेळ मारून

नेल्याने संताप व्यक्त होत आहे. नागरिकांना गृहीत न धरणाऱ्या लोकप्रतिनिधींना जशास तसे उत्तर देण्यासाठी नागरिकांनी निवडणुकीत मतपेटीतून उत्तर देण्याचे ठरवले आहे.

## पेणच्या विकासासाठी पुन्हा रविशेट पाटील यांना निवडून द्या - किशोर म्हात्रे



नागोठणे : प्रतिनिधी

पेण-सुधागड, रोहा विधानसभा मतदारसंघाच्या विकासासाठी जनतेने महायुतीचे उमेदवार आमदार रविशेट पाटील यांना निवडून देणे गरजेचे आहे. महायुतीचे सर्व कार्यकर्ते प्रचंड मेहनत घेत आहेत. पेण विधानसभा मतदारसंघाचा न भूतो ना भविष्यती असा विकासासाठी पुन्हा एकदा रविशेट पाटील यांना निवडून द्या, असे आवाहन भाजप नेते

किशोर म्हात्रे यांनी वरवठणेत गावबैठकीत केले. ते पुढे म्हणाले की, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी शेतकऱ्यांसाठी नमो किसान योजना राबवून प्रतिवर्षी १२००० रुपये देऊन शेतकऱ्यांचा सन्मान केला. महायुतीचे सरकार शेतकऱ्यांच्या पाठीशी ठाम उभे आहे. महाराष्ट्र सरकारने गावोगावी रस्ते, हर घर नल योजना अशा अनेक योजना राबविल्या आहेत. आमदार रविशेट पाटील मंत्री असताना

त्यांनी जनतेची अनेक कामे मार्गी लावली आहेत. त्यांनी केंद्र सरकार व महाराष्ट्र सरकारच्या माध्यमातून पेण विधानसभा मतदारसंघात अनेक योजना यशस्वीरित्या राबविल्या. आमदार रविशेट पाटील यांच्या घरी मुदत मागण्यासाठी गेलेली कुणीही व्यक्ती कधीच रिकाम्या हाताने आलेला नाही. त्यामुळे त्यांचा विजय निश्चित असल्याचा विश्वासही किशोर म्हात्रे यांनी व्यक्त केला.

## वाहतूक पोलिसांची धडक कारवाई

अलिबाग : रामप्रहर वृत्त

बेदरकारपणे वाहने चालविणाऱ्यांची संख्या वाढली आहे. अशा वाहनचालकांवर वाहतूक पोलिसांनी कारवाईचा बडगा उगारला आहे. जिल्हातील २८ पोलीस ठाण्यांच्या अखत्यारीत वाहतूक शाखेच्या अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी बुधवारी (दि.१३) वाहतूकीचे नियमभंग करणाऱ्या एकूण १६७ चालकांवर कायदेशीर कारवाई करण्यात आली. त्यांच्याकडून एक लाख ७० हजार ३०० रुपये इतका दंड आकारला आहे. त्यामुळे बेदरकार वाहनचालकांचे धाबे दणाणले आहेत.

## परसबाग स्पर्धेत निंबारवाडी शाळेचे यश

चौक : अतिदुर्गम निंबारवाडी शाळेने प्रधानमंत्री पोषणशक्ती निर्माण योजनेतर्गत उत्कृष्ट परसबाग म्हणून द्वितीय क्रमांक पटकावला आहे. शाळाप्रमुख संदीप कार्झनकर, उपशिक्षक काळू गायकर, गटशिक्षण अधिकारी कैलास चोरमळे, पोषण आहार अधीक्षक दिपा परब, वरीष्ठ विस्तार अधिकारी दास, बीट विस्तार अधिकारी पाडवी, केंद्रप्रमुख गोविंद दरवडा, किशोर परदेशी, समूह साधन नंदकुमार घतत व ग्रामस्थांनी सहाकार्य केले.

## माथेरान वनपरिक्षेत्रात बिबट्याचा वावर नाही!

व्हायरल व्हिडीओ फेक; वनविभागाचा दावा

माथेरान : प्रतिनिधी

कट्यावरचा गणपती परिसरात बिबट्याचे दर्शन झाल्याचा व्हिडीओ आणि फोटो समाजमाध्यमांवर व्हायरल झाले आहेत, मात्र समाजमाध्यमांवर व्हायरल व्हिडीओ फेक असल्याचा दावा वनविभागाने केला आहे. तरीदेखील सर्वांनी सतर्कता बाळगावी, असे आवाहन वनविभागाने केले आहे.



म्हात्रे, राजवर्धन आडे आणि वन कर्मचाऱ्यांनी भेट दिली. त्या भेटीमध्ये त्या ठिकाणी कोणत्याही प्रकारचे ठसे आढळून आलेले नाहीत, तसेच परिसरात जमीन अजूनही ओली असून त्या जमिनीवरदेखील कुठेही ठसे आढळून आलेले नाहीत. महत्त्वाचे म्हणजे नुकतेच पाऊस गेला असून बिबट्याच्या वाटेवर कुठेही गवत विस्कटलेले आढळून आलेले नाही. त्यामुळे सदरचा व्हिडीओ आणि फोटो हे फेक असल्याचा निष्कर्ष वनविभागाने काढला आहे. माथेरान परिसरात बिबट्या असल्याचे पुरावे मागीलवर्षी आढळले होते.

मे.पवार मॅडम कोर्ट  
SHRI KARAN KHARAT  
Advocate for Applicant  
ने ता. 05/12/24  
दि ७/६

**PUBLIC NOTICE**  
In the court of the Civil Judge S.D. Panvel  
At Panvel'  
M. A. No. 1370 of 2024  
Smt.Kashmira Yatin Vaghani  
Indian, aged about 65 years,  
R/at: Flat no.54, 11th floor, sheela apt.  
Bhulabhai Desai Road,  
Nr. Mahalaxmi Temple Mahalaxmi,  
Mumbai-400026 Applicant  
V/s  
Nil Opponent  
Whereas the applicant above named has filed an application before this court for grant of the Heirship Certificate in respect of the immovable property, as described in the schedule hereunder, left by the deceased **Shri Jagdish Mulshankar Dalal**, who expired **on 01.03.1994 at Sion Hospital, Mumbai.** And whereas if any person has any right, title, interest, or share etc. of any nature whatsoever in the scheduled property, is/are hereby invited to submit his/her/their objection in this court within the period of **30 days from the date of the publication of this public notice.**

**SCHEDULE OF THE PROPERTY**  
All that piece and parcel of **1/5th share**, area **admeasuring 1880 sq. mtrs.**, standing in the name of the deceased **Shri Jagdish Mulshankar Dalal**, in the Agricultural landed property known as Gut No.9/3/B (Khat No.375), situated at: Mouje-Narlachi Wadi (943184), Tal. Karjat, Dist. Raigad.  
AS SUCH if nothing is received within the stipulated period of 30 days from the date of the publication of this public notice, the application of the applicant shall be preceded further and the appropriate orders may be passed.  
Given under my hand and seal of this court on this day  
sd/-  
Superintendent  
Civil Court S.D. Panvel

## जोडपत्र ४७

### प्रपत्र क - १

सदर प्रपत्र, उमेदवारी अर्ज मागे घेण्याच्या अंतिम दिनांकाच्या दुस-या दिवसापासून आणि मतदानाच्या तारखेच्या दोन दिवस आधीपर्यंत वृत्तपत्रामध्ये आणि दूरदर्शनवर प्रसिध्द करता येईल.

(उमेदवाराने वृत्तपत्रे, दूरदर्शन यामध्ये प्रसिध्द करण्यासाठी)

उमेदवाराचे नाव व पत्ता	श्री. महेश रतनलाल बालदी
घर नं. ६०४ ब, राधाकुंज बंगला, नागांव रोड, ता. उरण, जि. रायगड, महाराष्ट्र ४००७०२.	
राजकीय पक्षाचे नाव	भारतीय जनता पार्टी (अपक्ष उमेदवारांनी येथे "अपक्ष" असे लिहावे)
निवडणुकीचे नाव	महाराष्ट्र विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४
मतदारसंघाचे नाव	१९० उरण विधानसभा मतदारसंघ
मी. श्री. महेश रतनलाल बालदी (उमेदवाराचे नाव) वर नमूद केलेल्या निवडणुकीचा उमेदवार असून, माझ्या फौजदारी पूर्व चरित्राबद्दलचा पुढील तपशील जनतेच्या माहितीसाठी घोषित करीत आहे.	

### (अ) प्रलंबित फौजदारी प्रकरणे

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	प्रकरण क्रमांक व दिनांक	प्रकरणाची सद्यस्थिती	संबंधित अधिनियमांचे कलम (अधिनियमांची कलमे) आणि अपराधाचे (अपराधांचे) थोडक्यात वर्णन
१	JMFC उरण	SCC १४५/२०२३ गुन्हा रजि. नं. २४५/२०२१	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. १८८, २६९, २७० कोविड कालावधीत नियमांचे उल्लंघन करणे.
२	सत्र न्यायालय अलिबाग	खाजगी खटला सेशन केस-४०/२०२३	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. ३५३ सरकारी कामात अडथळा निर्माण करणे.
३	JMFC उरण	SCC ३८/२०२३ गुन्हा रजि. नं. ५५/२०२२	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. ३४९, १८८, महाराष्ट्र पोलिस अधिनियम ३७ (१) (३), १३५ सरकारी नियमांचे पालन न करणे.
४	JMFC उरण	SCC ३५/२०२३ गुन्हा रजि. नं. १८४/२०२१	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. १८८, २६९, २७०, साथीचे रोग अधिनियम कलम - ३ कोविड कालावधीत नियमांचे उल्लंघन करणे.
५	JMFC पनवेल	SCC ३६९८/२०२२ गुन्हा रजि. नं. ३२/२०२२	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. १८८, २६९, २७०, महाराष्ट्र पोलिस अधिनियम ३७(१) (३), १३५ कोविड कालवधीत नियमांचे उल्लंघन करणे व लोक जमा करणे.
६	JMFC पनवेल बेलापूर, जि.ठाणे.	SCC २९२४/२०२२ गुन्हा रजि. नं. १४७/२०२१	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. अद्यापी दोषारोप ठेवण्यात आला नाही.	भा.दं.वि. १४३, ३४९, १८८, २६९, २७०, साथीचे रोग अधिनियम कलम ३ महाराष्ट्र पोलिस अधिनियम ३७(१) (३), १३५, ११५, ११७ सार्वजनिक मालमत्तेचे नुकसान प्रतिबंध अधिनियम कलम ३, ध्वनीप्रदुषण नियमन कलम १५ व १९ कोविड कालावधीत नियमांचे उल्लंघन करणे व लोक जमा करणे, सार्वजनिक मालमत्तेचे नुकसान करणे व ध्वनीप्रदुषण करणे.
७	CJM अलिबाग	SCC १३९७/२०२२ गुन्हा रजि. नं. १८३/२०२२	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. ०३/०२/२४ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरू आहे.	भा.दं.वि. १८८, २६९, २७०, EC अॅक्ट कलम-३ कोविड कालावधीत नियमांचे उल्लंघन करणे.
८	CJM अलिबाग	SCC १३९६/२०२२ गुन्हा रजि. नं. २४८/२०२१	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. ०३/०२/२४ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरू आहे.	भा.दं.वि. १८८, २६९, २७० पोलिस अधिनियम ३७ (१) (क), १३५ कोविड कालावधीत नियमांचे उल्लंघन करणे व लोक जमा करणे.
९	CJM अलिबाग	RCC ८३/२०२०	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. ११/०९/२४ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरू आहे.	पर्यावरण संरक्षण कायदा कलम -१५ ध्वनीप्रदुषण (नियंत्रण व नियमन) नियम कलम - १९ गणेशोत्सव मिरवणुकी दरम्यान स्पिकर लावून ध्वनीप्रदुषण करणे.
१०	CJM अलिबाग	RCC ८२/२०२० गुन्हा रजि. नं. २४/२०१०	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. २८/०८/१३ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरू आहे.	भा.दं.वि. ३२५, ३२४, ३२३, ५०४, ५०६(२), ३४ मारहाण करणे व शिवीगाळ करणे.
११	CJM अलिबाग	खाजगी खटला RCC ८१/२०२०	सदरील प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. त्यामध्ये दि. ०७/०६/२२ रोजी दोषारोप ठेवण्यात आला आहे व खटल्याची संपरिक्षा सुरू आहे.	भा.दं.वि. ३२४, ३२३, ५०४, ५०६(२), ५०९, ३४, १४७, १४८ मारहाण करणे व शिवीगाळ करणे. गैरकायद्याची मंडळी जमविणे, महिलेस लज्जा उत्पन्न होईल असे कृत्य करणे.

### (ड) फौजदारी अपराधांसाठी दोषसिद्ध ठरविलेल्या प्रकरणांचा तपशील

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव व आदेशाचा (आदेशांचे) दिनांक	अपराधाचे (अपराधांचे) वर्णन व ठोठावलेली शिक्षा	ठोठावलेली सर्वाधिक शिक्षा
लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही
लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही
लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही	लागू नाही

\* राज्यसभेच्या निवडणुकीच्या किंवा विधानपरिषदेच्या निवडणुकीच्या बाबतीत विधानसभा सदस्यांनी मतदारसंघाच्या नावाच्या जागी संबंधित निवडणुकीचे नाव नमूद करावे.

टिप : -  
१. उमेदवारांविरुद्धच्या प्रलंबित असलेल्या फौजदारी खटल्यांबाबतचा तपशील ठळक अक्षरात असावा.  
२. वृत्तपत्रांमधील मजकूर किमान १२ या टंक (फॉन्ट) आकारात असावा.  
३. प्रत्येक प्रकरणासाठी स्वतंत्र तपशील द्यावा.  
४. एखादा उमेदवार एखाद्या विशिष्ट पक्षाच्या तिकीटावर निवडणूक लढत असेल तर, त्याने/तिने पक्षाला त्याच्या/तिच्या विरुद्ध प्रलंबित असलेल्या फौजदारी खटल्यांबद्दल माहिती देणे आवश्यक आहे.  
५. उमेदवाराने प्रसिध्दी नंतर लगेच फौजदारी खटल्यांबाबत घोषणापत्र प्रसिध्द करण्याबाबत निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्यास अहवाल द्यावा. याशिवाय, तो, निवडणुकीचा निकाल जाहीर झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत निवडणूक खर्चाच्या हिशेबासह प्रपत्र क्र. ४ मधील प्रकरणांबाबत घोषणापत्र प्रकाशित करण्याबाबतचा अहवाल सादर करील. (क) लोकसभा आणि विधानसभेच्या निवडणुकांच्या बाबतीत, हा अहवाल संबंधित जिल्हा निवडणूक अधिकाऱ्याकडे सादर करण्यात येईल. (ख) राज्यसभा आणि राज्य विधानपरिषदेच्या निवडणुकांच्या बाबतीत, हा अहवाल संबंधित निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्याकडे सादर करण्यात येईल.



खारघर : भाजप, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस, आरपीआय, पीआरपी व मित्रपक्षाचे जमेदवार मंत्री रवींद्र चव्हाण (डोंबिवली), आमदार संजय केळकर (ठाणे शहर), आमदार प्रशांत ठाकूर (पनवेल), आमदार गणेश नाईक (ऐरोली), आमदार महेश बालदी (उरण), आमदार मंदा म्हात्रे (बेलापूर), आमदार रविशेठ पाटील (पेण), आमदार महेंद्र थोरवे (कर्जत) यांच्या प्रचारार्थ पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची भव्य विजय संकल्प सभा झाली.

## रोमहर्षक सामन्यात भारताची सरशी

द. आफ्रिकेवर तिसऱ्या टी-२०मध्ये मात; तिलक वर्माचे तडाखेबंद शतक

सॅच्युरियन : वृत्तसंस्था

भारतीय संघाने रोमहर्षक सामन्यात दक्षिण आफ्रिकेचा ११ धावांनी पराभव करत चार सामन्यांच्या टी-२० मालिकेत २-१ अशी आघाडी घेतली आहे. तिलक वर्माच्या शतकाच्या जोरावर भारताने २० षटकांत ६ बाद २१९ धावा केल्या होत्या. प्रत्युत्तरात दक्षिण आफ्रिकेच्या संघाला निर्धारित षटकांत सात विकेट्सच्या मोबदल्यात २०८ धावांपर्यंत मारता आली. त्यामुळे त्यांना पराभवाला सामोरे जावे लागले.

दक्षिण आफ्रिकेकडून मार्को यान्सेनने झुंजार खेळी साकारली. तो जोपर्यंत खेळपट्टीवर होता,

तोपर्यंत भारत जिंकेल याची शाश्वती नव्हती, मात्र तो मोक्याच्या क्षणी बाद झाल्याने भारताने विजयावर शिकामोर्तब केले. तत्पूर्वी त्याने १७ चेंडूंत चार चौकार आणि पाच षटकारांच्या मदतीने ५४ धावांचे योगदान दिले.

मार्को यान्सेनने अवघ्या १६ चेंडूंत अर्धशतक झळकावले, जे त्याच्या टी-२० कारकिर्दीतील पहिले अर्धशतक आहे. यान्सेनने संघाला विजयापर्यंत नेण्याचा पुरेपूर प्रयत्न केला, मात्र अर्शदीपने त्याला अखेरच्या षटकात बाद करत दक्षिण आफ्रिकेची शेवटची आशा संपुष्टात आणली. दक्षिण आफ्रिकेसाठी हेनरिक क्लासेनने २२ चेंडूंत एक



चौकार आणि चार षटकारांच्या मदतीने ४१ धावा केले. क्लासेनलाही अर्शदीपने बाद केले.

भारताकडून अर्शदीपने तीन, वरुण चक्रवर्तीने दोन आणि हार्दिक पांड्या आणि अक्षर पटेलला

प्रत्येकी एक विकेट मिळाली.

तत्पूर्वी, तिलक वर्माचे शतक आणि अभिषेक शर्मांच्या अर्धशतकाच्या जोरावर भारतीय संघाने दक्षिण आफ्रिकेसमोर तिसऱ्या टी-२० सामन्यात २२० धावांचे लक्ष्य ठेवले होते. भारतासाठी तिलने टी-२० आंतरराष्ट्रीय कारकिर्दीतील पहिले शतक झळकावले, ज्यामुळे भारतीय संघ २०० धावांचा टप्पा पार करण्यात यशस्वी ठरला. त्याने ५६ चेंडूंत आठ चौकार आणि सात षटकारांसह १०७ धावांची खेळी साकारली. अभिषेकने २५ चेंडूंत ५० धावा षटकारांचा समावेश होता.

## आशिया चषक स्पर्धेसाठी भारतीय संघाची घोषणा

पंत-हार्दिकचा समावेश; मोहम्मद अमान करणार नेतृत्व

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळाच्या (बीसीसीआय) कनिष्ठ निवड समितीने आगामी आयसीसी पुरुष अंडर १९ आशिया चषक स्पर्धेसाठी भारताच्या १५ सदस्यीय संघाची घोषणा केली आहे. ही स्पर्धा संयुक्त अरब अमिराती येथे पार पडणार असून मोहम्मद अमान १९ वर्षाखालील भारतीय संघाचे नेतृत्व करताना दिसणार आहे.

१९ वर्षाखालील भारतीय संघाचा या स्पर्धेत दबदबा राहिला आहे. आठ वेळा भारतीय संघाने ही स्पर्धा जिंकली असून आता पुन्हा नव्या नवव्यांदा ही ट्रॉफी पटवण्यासाठी तगडी संघ बांधणी करण्यात आलीये. अमानच्या नेतृत्वाखालील संघात पंत आणि हार्दिक यांना संधी देण्यात आली आहे.

या संघात १३ वर्षीय वैभव सूर्यवंशीचाही समावेश आहे. वर्षाच्या सुरुवातीला त्याने चेन्नईत ऑस्ट्रेलियाविरुद्धच्या युवा कसोटी मालिकेत ५८ चेंडूंत शतक झळकावून लक्ष वेधले होते. याशिवाय मुंबईकर आयुष म्हात्रे याचाही संघात समावेश करण्यात आला आहे.

भारतीय संघासोबत 'अ' गटात पाकिस्तान, जपान आणि युएई या संघांचा समावेश आहे. दुसरीकडे 'ब' गटात अफगाणिस्तान, बांगलादेश, नेपाळ आणि श्रीलंका हे संघ आहेत. भारतीय संघ २६ नोव्हेंबरला शारजाहच्या मैदानात बांगलादेशविरुद्धच्या सराव सामन्याने या मोहिमेला सुरुवात करेल. मुख्य फेरीत भारतीय संघ ३० नोव्हेंबरला पाकिस्तानविरुद्ध मैदानात उतरणार आहे. हा सामना दुबईच्या मैदानात खेळवण्यात येईल.

जीवेंत शरदः शतम्!

## ज्योती सिंगासने

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक श्रमध्या

शुभेच्छुक रजनी पाटील



जीवेंत शरदः शतम्!

## सुरज गावंड

यांना वाढदिवसाच्या

हार्दिक श्रमध्या

शुभेच्छुक मधुकर म्हात्रे

